



小记者

周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

让小记者过一个别样的寒假 冬令营开始报名啦!

本报讯 寒假快来了,经过一学期的紧张学习,我们一起放下沉甸甸的书包,放飞下心情吧!本报推出了数条好玩、有趣的冬令营活动,快与同学们结伴来参加吧,一起过一个与众不同的寒假!

活动一:2月11日邀请50名小记者前往慈城古城过小年,在小年夜当天,小记者剪窗花、做印糕,品尝慈城年糕体验浓浓古城年味,下午进慈城古县衙做一次小小“县老爷”,在童玩馆体验一把爸爸妈妈小时候玩过的游戏。

活动二:2月7日至9日,《宁波晚报》、《舟山晚报》两地小记者与丽水畲族小朋友手拉手活动将在丽水景宁进行,两地百名小记者深入畲族村寨,与当地小朋友同吃、同玩,感受畲族的民族风情。

活动三:由蓝巨星教育、宁波威迪斯国际健身连锁机

构联合推出的镇海九龙湖“勇者在行动”军事冬令营,小记者可以根据各自的喜好选择三天营(2月12日-14日)和五天营(2月7日-11日)。除了漂亮的军姿、潇洒的投弹、威猛的格斗、迅捷的匍匐、真人CS保卫战将上演外,冬令营还特别安排自救、防踩踏等实用技巧培训。

活动四:“绿野童踪之雨林精灵”西双版纳亲子营两期(2月8日-14日,2月17日-23日),每期10户家庭,活动亮点多多,体验不一样的西双版纳风情。

报名即日起至1月30日(9:00—17:30),额满即止。联系电话:87682662,87682609(双休日照常)。

更多寒假社会实践活动将陆续推出,敬请关注官方微信“宁波晚报小记者工作室”,第一时间了解活动信息。

田春

校事传声筒

段塘学校举行“诵经典”活动

本报讯 1月9日下午,海曙区段塘学校在操场上举行了一场接地气的《弟子规》吟诵比赛。

本次比赛,1-8年级共有24个中队参加。在舞蹈、古筝、节拍器的伴奏下,他们有的穿插了传统的游戏和童谣,吟诵得声情并茂;有的中队策划独具特色,甚至加入了老师的演绎……一句句经典引起了全校师生的共鸣,给所有师生注入了满满的正能量。

海曙区段塘学校 翁志波

张和祥小学举行励志迎新活动

本报讯 张和祥小学近日组织了一系列主题为“展望新年,寄语未来”的励志迎新活动。

学校大队部在各个班级寻找了18名来自不同地区的同学,请他们用自己的家乡话为同学们送上新年的祝福。活动中还进行了萝卜蹲、踩气球、腰鼓等游艺节目。教室里师生同乐,笑声不断,大家一起许下新年的心愿,表达对新年的祝福和向往。

张和祥小学 小记者

戎徐小学举行趣味运动会

本报讯 1月10日,江东区戎徐小学301班举行了别开生面的趣味运动会,激烈的拔河比赛,有趣的套圈圈等一系列比赛项目让全班同学嗨翻了天,最后,一份简单实用的小奖品也给每位同学带来了一个额外的惊喜。

戎徐小学 平照波

金家漕小学举行新年古典吉他音乐会

本报讯 1月9日夜,金家漕小学里,一群身穿礼服的贵宾款款而来,参加在体育馆举办的金家漕小学2015年新年古典吉他音乐会。

参加演出的均为该校123吉他社团的成员们,小吉他手们娴熟地拨动着琴弦,把一首首古典吉他的魅力演绎到极致。《铃儿响叮当》、《天空之城》、《大教堂》……小吉他手时而轻抚琴弦,时而手指翻飞,优雅的琴声,引领观众进入音乐的殿堂。

金家漕小学小记者 指导老师 张海珠

镇安小学开展法制安全宣传活动

本报讯 1月10日是全国第29个“110宣传日”,镇安小学的同学走进宁波市公安局江东分局,参观了江东公安分局的指挥大厅和武器警械,了解了110及其由来,对110工作流程有了直观的认识。

在江东公安分局的指挥中心,警官向同学们细致介绍了视频监控的区政府道路、商场、广场、居民区、医院等重要人员集散密集区域,还向同学们展示了微型冲锋枪、92式手枪、警用转轮手枪、自动步枪等武器警械,在互动中让同学们进一步了解如何正确使用110,关心、爱护和支持110,共同促进110的发展。

镇安小学 李翔



嘉年华



日前,宁波艺术实验学校在宁波文化广场保利剧院举行迎春晚会,这些一、二年级孩子的精彩演出,让前来观看演出的家长欣喜不已。

徐佳伟 唐燕



小记者观察

难忘的艺术节

海曙中心小学407班小记者 刘天皓

艺术节比赛开始了,四年级组表演的是课本剧,我们班精心准备了一个歌舞剧——《爸爸的粉丝》,它既有美妙的舞蹈,动听的歌曲又有感人的情节,可谓“情景交融”。

比赛的时候,我们一个个神经都绷得紧紧的,丝毫不敢大意。我扮演地震中背石头救人的解放军。轮到我上台了,我背着块“石头”,尽量压低着身子慢慢地一步一步往前走,以此突出解放军救人的艰辛。要知道这个动作我曾得到过老师的夸奖,所以演起来信心十足。我看见大家表演都非常专注,暗想:这次比赛,我们一定胜券在握了!

其他班级也各显神通,有童话剧《冰雪奇缘》,梦幻的画面把我们带进了缤纷的童话世界。还有著名的音乐剧《音乐之声》,充满温情……

指导老师 程碧静

舌尖上的二小

余姚市第二实验小学205班 闻芳菲(证号1513678)

大家一定都看过“舌尖上的中国”这档节目吧!日前,我们学校也开展了“舌尖上的二小”美食节活动,这可把我们乐坏了。

“美食街”上,有香喷喷的烤鸡翅,绿油油的奶油蛋糕,有各具特色的余姚小吃,还有烤薯片等其他美食。在3-4年级的店铺旁有一只可爱的“米老鼠”,带着“小蜜蜂”,正在热情地招揽顾客呢!

DIY自己动手做美食的活动开始了。我飞快地跑向食堂,找到我们班的摊位。奶奶和其他两位志愿者正在忙碌地包春卷呢。我兴奋地说:“奶奶,我也要包春卷。”奶奶笑眯眯地点点头,并给我戴上了塑料手套,我先拿了一张皮子,在皮子里面放上豆沙馅儿,然后把皮子慢慢卷起来,快卷完时,放上一小点白色的粉,最后把整个春卷滚一圈。就这样,一个春卷大功告成了。

离开食堂,我在“美食街”上还买了两杯奶昔、一杯奶油、一束绢花、一幅对联,满载而归。

指导老师 徐亚素

美食节

五乡镇中心小学303班小记者 张睿祺(证号1510338)

“五乡镇中心小学303班第一届美食节现在开始!”班主任潘老师刚一宣布,教室里马上沸腾起来,搬桌的搬桌,端锅的端锅,提水的提水,周悠的爸爸还抱来了一个大烤箱。

我和妈妈这头还在手忙脚乱地做着准备工作,徐璐涵爸爸那头已飘来一阵阵诱人的香味。我不得不得伸长了脖子,哇,原来是我的最爱——黄金烤翅新鲜出炉了!立刻,他们家的烧烤炉就被一大群“馋嘴猫”给包围了,我突破重围,好不容易抢到了一串烤鸡翅——色泽鲜亮,香气四溢,而且外焦里嫩,味道堪称一绝!

“祺祺,快来!好多人要买咱家的宁波汤圆!”还没等啃完鸡翅,我就赶紧跑回自家小摊帮妈妈的忙。同学们吃着热气腾腾的汤圆不住地点头称赞:“好吃!好好吃啊!”一时间,咱家小摊也被围了个水泄不通,供不应求。很多慕名而来的老师和家长也来预订,忙得我们母女俩连喝口水的工夫都没有!

忙碌而快乐的时间总是短暂的,还没来得及一一品尝其他同学的卡通饼干、肉松面包、油炸虾条、蛋挞、寿司、三明治等众多美味,美食节就在放学的铃声中结束了,真是感觉意犹未尽啊!

指导老师 杨晓飞

爸爸护苗队

董山小学104班小记者 董星麟(证号1521865)

星期五的早上,妈妈带着我急匆匆地赶向学校门口,和往常一样,很远就能看到一排身穿黄色背心的人,在马路中间飞快地穿梭着,突然,头上有几根白发的身影吸引了我。咦,那不是我爸爸吗?

我快步向前,真的是我爸呀!难怪一早就看不见人影了,哈哈,爸爸是护苗队叔叔了。他虽然脑门上微微冒汗,双手却牢牢牵着孩子的手,护送了一批又一批,用老师的话来形容,那步伐可矫健了。听到小娃娃们说:“谢谢叔叔!”“叔叔再见!”爸爸笑了,我也笑了。

指导老师 董冬芬